В Центральный районный суд города Волгограда
от осужденного Иванова Ивана Ивановича, проживающего по адресу: 400066, г. Волгоград, проспект им. В.И. Ленина, д. ----, кв.----
тел: 

Ходатайство
об отмене условного осуждения и снятии судимости 

Приговором Центрального районного суда г. Волгограда от 01.02.2023 года (дело №1-00/2023) я признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 191 УК РФ и мне назначено наказание в виде лишения свободы  сроком на 2 года условно с испытательным сроком на 2 года.
Приговор вступил в законную силу 12.02.2023 года.
При рассмотрении уголовного дела я активно помогал исследовать доказательства, полностью признал вину в совершенном преступлении, в содеянном искренне раскаялся. Постановленный в отношении меня приговор я не обжаловал.
Я отбыл более половины установленного приговором суда испытательного срока. В период испытательного срока порядок и условия отбывания наказания не нарушал, возложенные на меня судом обязанности исполнял добросовестно, нарушение общественного порядка не допускал.
В период испытательного срока продолжаю работать в ООО «Самородок» в должности товароведа. За время работы зарекомендовал себя только с положительной стороны, имею поощрение от работодателя в виде благодарности за хорошую работу, замечаний не имел, к дисциплинарной ответственности за нарушения порядка отбывания наказания не привлекался.
В настоящее время продолжаю быть зарегистрированным и постоянно проживать по прежнему моему адресу: 400066, г. Волгоград, проспект им. В.И. Ленина, д. ----, кв.----.
В поле зрения правоохранительных органов в связи с совершением преступлений или правонарушений не попадал.
Совершенным мной преступлением никому материальный ущерб не причинен.
За время испытательного срока я в полном объеме доказал свое исправление своим примерным поведением.
На основании изложенного, руководствуясь ч.1 ст. 74 УК РФ, ст. ст. 397, 399, 400 УПК РФ, 

Прошу:
1. Отменить мне условное осуждение по приговору Центрального районного суда г. Волгограда от 01.02.2023 года и снять с меня судимость.
2. Уведомить меня о времени и месте судебного заседания по рассмотрению настоящего ходатайства.

Приложение: копия приговора на 30 л.;
характеристика с места работы на 1 л.;
копия приказа о поощрении на 1 л..



27 февраля 2024 года     
                     

Осужденный                                                                          Иванов И.И.
